

AVVISO n.16295 16 Settembre 2008 SeDeX - INV. CERTIFICATES

Mittente del comunicato : ABN AMRO BANK

Societa' oggetto : ABN AMRO BANK

dell'Avviso

Oggetto : Certificate – Evento Barriera

Testo del comunicato

Si veda allegato.



Borsa Italiana S.p.A F.I.& SeDex Listing Piazza degli Affari, 6 20123 Milano

Londra, 16 Settembre 2008

Oggetto: ABN AMRO Bank N.V. Bonus Certificates su Azioni (i "Certificates")

(Alcuni termini ad iniziale maiuscola avranno il significato a loro attribuito nel Regolamento dei Certificates)

L'Emittente ABN AMRO Bank N.V. con la presente comunica che in data 16 Settembre 2008 i Certificates indicati nella tabella sottostante hanno raggiunto la Barriera.

Tipo di	Sottostante	Scadenza	Livello del	Barriera	Orario di	ISIN
Certificate			Sottostante		raggiungimento	
					Barriera (ora,	
					minuto, secondo)	
Bonus	Atlantia Spa	27/03/09	EUR 16,24	EUR 16,6	09:05:00 CET	NL0000683779

ABN AMRO Bank N.V.						